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Στις 15 Δεκεμβρίου 2012, το Κοινοτικό Κέντρο υποδέχτηκε τα μέλη της Κοινότητας, αλλά και πολλούς καλεσμένους, στην

εκδήλωση που ετοίμασε το Διοικητικό Συμβούλιο και η Επιτροπή Πνευματικής Δράσης, για να τιμηθεί η κυρία Ρίτα Μωυσή,

για την πολυετή και αξιόλογη προσφορά της στο κοινοτικό έργο. Καθώς η εκδήλωση συνέπεσε με την τελευταία μέρα της

γιορτής του Χανουκά, άρχισε με το άναμμα των κεριών της χανουκιγιά από τον Ραβίνο κ. Ηλία Σαμπετάι. Αμέσως μετά πήρε

τον λόγο ο πρόεδρος της Κοινότητας κ. Μώρις Μαγρίζος, που με πολύ ζεστά λόγια σκιαγράφησε την προσωπικότητα της

τιμώμενης και παρουσίασε τη συνεχή προσφορά της στα κοινοτικά δρώμενα, για πάνω από μια εικοσαετία. Μίλησε για την

συνεπή και συγκροτημένη παρουσία της στο Διοικητικό Συμβούλιο, για την εργατικότητα και τη δημιουργικότητά της στην

Επιτροπή Πνευματικής Δράσης, για την αγάπη και την αφοσίωσή της στη WIZO, για το αστείρευτο ενδιαφέρον της για τα

μέλη της Κοινότητας, για το χάρισμά της στον λόγο, για τον επαγγελματισμό με τον οποίο επιμελήθηκε όλα τα βιβλία του

συζύγου της, για τη συμμετοχή της στην Επιτροπή Συναγωγής, θυμίζοντας παράλληλα τις διάφορες εκδηλώσεις και

κοινοτικές δραστηριότητες που φέρουν τη σφραγίδα της Ρίτας. Κλείνοντας την ομιλία του ο κ. Μαγρίζος υπογράμμισε ότι η

σημασία αυτής της τιμητικής εκδήλωσης δεν είναι μόνον η έμπρακτη αναγνώριση της προσφοράς και του έργου, αλλά

κυρίως η ευκαιρία που μας δίνει να τονίσουμε την αξία του εθελοντισμού. Στη συνέχεια προβλήθηκε μια εικοσάλεπτη ταινία

με φωτογραφίες και βίντεο από τη ζωή και την κοινοτική δράση της Ρίτας Μωυσή. Συγκινητική ήταν η ομιλία της 16χρονης

εγγονής της Ρίτας Μωυσή, Ερίνας, που με πολλή αγάπη και χιούμορ απαρίθμησε τις αρετές της νόνας της. Τέλος, στο βήμα

ανέβηκε η ίδια η τιμώμενη, που παρέλαβε από τον πρόεδρο της Κοινότητας τιμητική πλακέτα, καθώς και ένα δώρο από τον

εκπρόσωπο της Κοινότητας Βόλου κ. Μιχάλη Σαμπεθάι. Φανερά συγκινημένη από τα όσα ακούστηκαν για το πρόσωπό της, η

κα Μωυσή ευχαρίστησε το Δ.Σ. της Κοινότητας, όσους εργάστηκαν για την εκδήλωση και όλους τους παρευρισκόμενους, ενώ

δεν παρέλειψε να στείλει τη σκέψη της στον αείμνηστο σύζυγό της Εσδρά Μωυσή, τον οποίο περιέγραψε και σαν μέντορά της

στην αγάπη και φροντίδα για την Κοινότητα. Αναφερόμενη στη διαδρομή της στην υπηρεσία της Κοινότητας, είπε πως ήταν

γεμάτη έντονες συγκινήσεις και ότι θεωρεί τον εαυτό της τυχερό που αφιέρωσε στην κοινότητά της χρόνο και ό,τι καλύτερο

διέθετε, θεωρώντας την ως μια μεγάλη αξία. Κλείνοντας η κα Μωυσή προέτρεψε τους νέους να πλαισιώσουν ενεργά την

Κοινότητα, με συνέπεια, αγάπη και νέα ιδανικά. Την εκδήλωση έκλεισε η συντονίστριά της, κα Νινέτα Φάις, διαβάζοντας ένα

ποίημά της αφιερωμένο στην τιμώμενη της βραδιάς.
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